



**సంక్షేమ పథకాల**

**అమలు నిరంతర ప్రక్రియ**

- కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు
- లోలం గ్రామసభలో కలెక్టర్ స్పష్టికరణ



**సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి**

సంక్షేమ పథకాలు అమలు నిరంతర ప్రక్రియగా కొనసాగుతుందని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు స్పష్టం చేశారు. ఇందల్వాయి మండలం లోలం గ్రామం లో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజా పాఠశాల గ్రామ సభలో కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సెల 26 నుండి ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా అమలు చేయనున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, ఆహార భద్రత (రేషన్) కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా పథకాల గురించి గ్రామ స్థులకు వివరించారు. ఈ పథకాల కింద అర్హులను గుర్తించేందుకు వీలుగా క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన నిర్వహించడం జరిగిందని కలెక్టర్ గుర్తు చేశారు. ముఖ్యంగా సాగుకు యోగ్యమైన భూములను పక్కాగా నిర్ధారించామని అన్నారు. పంటలు సాగు చేస్తున్న ప్రతి రైతుకు ప్రభుత్వం రైతు భరోసా పథకం కింద ఎకరానికి 12 వేల రూపాయల చొప్పున పెట్టుబడి సాయం అందిస్తుందని తెలిపారు. అదేవిధంగా సాగు భూమి లేని వ్యవసాయ కూలీ కుటుంబాలకు ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ

భరోసా కింద రెండు విడతల్లో సాలీనా 12 వేల రూపాయలు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఎలాంటి సాగు భూమి లేకుండా, 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో కనీసం 20 రోజులు పని చేసిన కుటుంబాలను అర్హులుగా గుర్తించామన్నారు. కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం వచ్చిన దరఖాస్తులను సమగ్ర పరిశీలన జరిపి, ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా అర్హులను నిర్ధారించామని తెలిపారు. ఈ మేరకు వివిధ పథకాల ద్వారా అర్హులుగా గుర్తించబడిన వారి వివరాలను గ్రామ సభలో అందరి సమక్షంలో చదివి వినిపించారు. ఎలాంటి అభ్యంతరాలు లేకుండా గ్రామ సభ వీటికి ఆమోదం తెలిపింది. ఆయా పథకాల కింద ఇప్పటివరకు దరఖాస్తులు చేసుకోని వారితో పాటు, అర్హత కలిగి లబ్ధిదారుల జాబితాలో పేర్లు లేని వారి నుండి కూడా **(మిగతా 2లో)**

**అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి**

**ప్రభుత్వ పథకాలు**

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

**సూర్య- బిక్కనూర్**

అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ చెప్పారు. మంగళవారం మండలంలోని బాగ్గిరిపల్లిలో నిర్వహించిన గ్రామసభకు ఆయన హాజరై మాట్లాడుతూ సూతన రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, రైతు భరోసా ఇతర ప్రభుత్వ పథకాలు అర్జులైన వారికి అందించడం జరుగుతుందని, ప్రభుత్వ పథకాలు అందించడం నిరంతర ప్రక్రియ అని ఆయన చెప్పారు. గ్రామ సభలలో లబ్ధిదారుల జాబితాలను తెలియపరచి ఆమోదం తీసుకోవడం జరుగు తుందని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. సాగుకు యోగ్యంగా ఉన్న భూములకు రైతు భరోసా ఇవ్వడం జరుగుతుందని, వ్యవసాయానికి



యోగ్యంగా లేని భూముల వివరాలు గ్రామ సభల్లో తెలియజేయాలని అన్నారు. భూమిలేని పేదలు ఉపాధి హామీ జాబ్ కార్డు కలిగి ఉండి 2023-24 సంవత్సరంలో కనీసం 20 రోజుల పనిచేసిన వారికి ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా క్రింద లబ్ధి పొందవచ్చని తెలిపారు. కొత్త రేషన్ కార్డుల కొరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని నిరంతర ప్రక్రియ అని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరుకు వచ్చిన దరఖాస్తులపై విచారణ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. నాలుగు **(మిగతా 2లో)**

**పిరమిడ్ మోసాల బాలిన పడకుండా**

**అప్రమత్తంగా ఉండాలి**

- గుల్తంపేటి లోని మేల్లి లెవెల్ మార్కెటింగ్ కంపెనీల మోసాల బాలిన పడకండి...

- కామారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీ సింధూ శర్మ

**సూర్య కామారెడ్డి బ్యూరో**

గుల్తంపేటి లోని మేల్లి లెవెల్ మార్కెటింగ్ కంపెనీల మోసాల బాలిన పడకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలని కామారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీ సింధూ శర్మ సూచించారు. సైబర్ నేరాల బారినపడి మోసపోకుండా జిల్లా ప్రజలు ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. మేల్లి లెవెల్ మార్కెటింగ్ మోసాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. వ్యవసాయ ఉత్పత్తులు, హెర్బల్, హెల్త్ కేర్, ఇతర గృహోపకరణాల మార్కెటింగ్ పేరుతో కొత్త తరహా మోసాలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ లాభాలు ఇస్తామని మళ్ళీ మేల్లి లెవెల్ మార్కెటింగ్ (పిరమిడ్ మోసాలు) మళ్ళీ ప్రారంభమయ్యాయని అన్నారు. గొలుసుకట్టుగా అమాయకులను వల వేసి మోసం చేస్తున్నారని హెచ్చరించారు. ఇటీవల కాలంలో రాష్ట్రంలోని కొన్ని జిల్లాల్లో ఈ విధమైన మోసాలకు కొంతమంది వ్యక్తులు పాల్పడుతున్నారని, అలాంటి వారి పట్ల కామారెడ్డి

ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ తరహా మోసాల బాలిన పడకుండా ప్రజలు తరహా మోసాల బాలిన పడకుండా ప్రజలు ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తతతో వ్యవహరించాలని కోరారు. విలాసవంతమైన వస్తువులిస్తామని, షాట్లు రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తామని, విదేశీ యాత్రలకు పంపుతామని, రకరకాల మాయమాటలతో ఆఫర్లు పెట్టి, ప్రజల నుండి మొదటగా సభ్యత్వాలను స్వీకరించి, వారితో మరికొంతమందిని సభ్యులుగా చేర్చించే ప్రయత్నం చేస్తూ ఎంత ఎక్కువ మందిని సభ్యులుగా చేర్చిస్తే అంత అధిక మొత్తంలో **(మిగతా 2లో)**



**నిరసనల మధ్య**

**కొనసాగిన గ్రామసభలు**

**సూర్య- బిక్కనూర్**

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు లబ్ధిదారుల ముసాయిదా గ్రామసభలు మొదటి రోజు మండలంలో నిరసనల మధ్య కొనసాగాయి. మంగళవారం బిక్కనూర్, అంతంపల్లి, మోటాల్ పల్లి, సిద్దిరామేశ్వర్ నగర్, భాగీరతి పల్లి, లక్ష్మీదేవునిపల్లిలో కొనసాగాయి. ఈ సందర్భంగా **(మిగతా 2లో)**



**అర్జులైన పేద వారికే**

**ప్రభుత్వ పథకాలు అందజేయాలి**

- ఆర్మూర్ ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేష్ రెడ్డి

సూర్యమాక్లూర్

2









